



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

23 октября
2018 года
Вторник
№78 (9660)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ТОРЖЕСТВО

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

В селе Новое Усманово состоялись сразу два больших события - открытие детской и спортивной площадки и обновлённой площади перед СДК



Ирина Макарова.
Фото Артура Абдрахимова.

ТЕРРИТОРИЯ РАДОСТИ

Детская и спортивная площадки были построены в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Это одна из общественных территорий, за которую отдали свои голоса жители района на голосовании 18 марта 2018 года. Ещё около полугода назад на этом месте был пустырь. Теперь здесь яркими красками сверкают качели, карусель, детский игровой комплекс, недалеко расположились уличные спортивные тренажеры, которые сразу же облюбовали подростки, качая по очереди мышцы.

Главной целью проекта «Формирование комфортной городской среды» является создание благоприятной, комфортной и современной городской среды, стимулирование участия граждан в благоустройстве городов и сел и поддержка их инициатив.

НАС ВСЕХ ОБЪЕДИНЯЕТ КРАСОТА

Еще на одну достопримечательность в селе Новое Усма-

ново стало больше благодаря губернаторскому проекту «Содействие». По данному проекту была благоустроена площадь Победы напротив сельского Дома культуры, где находится памятник землякам-героям ВОВ. Площадь выложена новой тротуарной плиткой, построен малый фонтан.



Почетное право перерезать ленточку было предоставлено заместителю главы района по строительству и ЖКХ Р.Р.Аббарову и главе сельского поселения Новое Усманово А.Р. Зарипову.

В приветственной речи Айдар Растямович выразил признательность администрации района и губернатору Самарской области Д.И. Азарову за принятую программу по благоустройству территорий муниципальных образований. «Открытие детской и спортивной пло-

щадки - долгожданное событие. Но наша мечта ещё долго бы не осуществилась, если бы не программа по благоустройству».

От имени жителей села слова благодарности руководству района и поселения, Правительству Самарской области выразил А.М.Гаряев. «Современные детские и спортивные площадки, обустроенные площади - это объективный показатель качества жизни, подтверждение уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне. Все это появилось у нас благодаря федеральной и региональной программам. Искренне благодарим, всех кто причастен к данным событиям. Надеемся, что благоустройство будет продолжаться и далее».

В честь замечательного события музыкальные подарки и показательные выступления гостям и односельчанам подарили артисты местной самодеятельности и воспитанники секции каратэ.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



ДЕЛОВОЙ ПОНЕДЕЛЬНИК

Илюся Гайнуллина. Рабочая неделя в администрации района начинается с традиционной утренней планерки, которую проводит глава района Р.К. Багаутдинов с участием его заместителей, начальников отделов, специалистов районной администрации, руководителей различных районных служб. На ней подводятся итоги прошедшей недели, рассматривается исполнение ранее данных поручений, ставятся новые задачи.

Формат оперативного совещания не ограничивается только обсуждением актуальных и текущих вопросов, здесь нередко проходят торжественные церемонии награждения.

ЖИЗНЬ АКТИВНОЙ ЖИВУТ ВЕТЕРАНЫ

Почетной грамотой президиума Совета всероссийской общественной организации ветеранов за активную общественную деятельность в развитии ветеранского движения и в связи с 80-летием со дня рождения был награжден заместитель председателя районного совета ветеранов войны и труда Ф.Ш. Нуруллин. В этот же день Фагиму Шафиковичу были вручены почетные грамоты администрации района, районного совета ветеранов войны и труда и памятные подарки.

Ветеран военной службы сегодня Фагим Шафикович живет активной интересной жизнью, участвуя в районных делах, мероприятиях, акциях,

и, как ранее, всегда готов быть полезным родной стране. Ведь и сегодня ему не занимать энергии и задора, чему можно поучиться молодым. При его непосредственном участии районный совет ветеранов и первичная организация ветеранов сельского поселения Камышля не раз становились призерами областных смотров-конкурсов на звание лучшей ветеранской организации.

Во время церемонии награждения звучали теплые слова пожелания ветерану крепкого здоровья, активного долголетия, семейного тепла и заботы близких. «Сегодня ветераны - это носители особой культуры, особых ценностей, это люди - труженики, - это гордость и слава района, это символ величия нашей страны и надежды на её будущее», - сказал Р.К. Багаутдинов.

На одной из таких встреч добровольной пожарной команде сельского поселения Новое Усманово глава района вручил кубок и диплом за первое место в областных соревнованиях среди добровольных пожарных дружин Самарской области на звание «Лучшая ДПД области». Победа не дается просто так. Этому способствовали тренировки и проверка выучки, а также многолетний опыт и тесное взаимодействие руководителя и всего состава РСЧС муниципального района.

ИТОГИ РАБОТЫ

Служба 01 информирует

За третий квартал текущего года работники пожарно-спасательной части №120 выезжали по вызову на пожары 16 раз, 47 раз огнеборцев вызывали на загорание травы и мусора и 27 выездов совершили на ликвидацию ДТП.

Один человек погиб при пожаре. В дорожной аварии погибли два человека, и 21 человек пострадало.

Так, 5 сентября в поселке Южный по улице Мира 3/2 горела баня и сарай. 23 сентября произошел пожар в селе Старое Ермаково. Горел частный дом по улице Озерная, 35. Большую помощь в тушении пожара оказали сотрудники местного ДПК.

Районная пожарная охрана еще раз призывает жителей района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности и правила дорожного движения, что поможет сохранить свое жилье, не потерять близких и родных. А для быстрого реагирования на пожары напоминает круглосуточный номер телефона пожарной части: 101.

Знакомство с профессией начинается в школе

В Самарской области, начиная с 2011 года, ежегодно проводится областная профориентационная акция «Неделя труда и профориентации «Семь шагов к профессии», которая представляет собой 7-дневный «марафон» профориентационных мероприятий. Подобная акция прошла во всех образовательных учреждениях района. Познали особенности многих профессий и учащиеся Новоусмановской школы, в которой неделя труда и профориентации «Семь шагов к профессии» была объявлена с 15 по 19 октября. О том, как прошло знакомство с миром профессий, рассказывают учителя и учащиеся этой школы.

Мы выбираем профессию

Специальность врача - одна из самых гуманных, благородных и необходимых профессий, и вместе с тем наиболее ответственная, требующая полной отдачи духовных и физических сил.

Чтобы узнать как можно больше об этой важной профессии 16 октября учащиеся 5 а класса школы вместе с классным руководителем А.А. Кашаповой отправились в офис врача общей практики. Раньше сюда мы приходили с родителями, как пациенты, и не могли увидеть многого, так как тогда боялись или врача, или уколов. А сегодня всё было совсем иначе.

Экскурсию по офису провела для нас фельдшер Алсу Сафина. Сначала рассматривали плакат о здоровье. Потом нам показали, что хранится в медицинских шкафах. Там было



большое количество лекарств и много других препаратов.

Во время экскурсии Алсу Рафгатовна ознакомила нас с медицинскими специальностями. Оказывалась, их очень много! Мы узнали кто такие фармацевты, педиатры, окулисты, стоматологи, реаниматологи, хирурги и другие.

Когда Алсу Рафгатовна рассказывала о своей профес-

сии, было заметно, что она любит её. И нам было очень интересно слушать специалиста. Время пролетело незаметно. Экскурсия закончилась, и мы пожелали Алсу Рафгатовне здоровья и успехов в её тяжёлой и ответственной работе. Ушли очень довольные увиденным и услышанным.

Ляйсан Гильмутдинова, ученица 5 А класса.

Встреча с укротителями огня



Учение детей пожарной безопасности на теории - это одно, а значение увиденного и испытанного на себе - бесценно. Неделя профориентации предоставила детям возможность проверить эту истину на деле.

В рамках этого мероприятия ученики 1 класса встретились со спасателями пожарной части №5, где узнали все тонкости профессии - пожарной. Сотрудники этой важной про-

фессии гостей встретили с большой радостью. Сначала учеников пригласили к старинной водокачке, где начальник караула Р.Р. Бадьков рассказал, как раньше тушили пожар. Ребята с интересом слушали его, задавали вопросы. После этого детей ознакомили с современной техникой, с помощью которой борются с пожаром в наши дни. Переоделись в спецодежду, спасатели сели в ма-

шину, выехали во двор, продемонстрировали возможности пожарной техники и свои умения в укрощении огня. Ребята ознакомились с новыми понятиями, например, шланг, по которому течет вода, называется рукавом. Пожарные также продемонстрировали возможности современной техники: говорили по рации и даже включили сигнализацию.

В заключение экскурсии пожарные уехали на учения, и дети увидели всю мощь техники. Ребята, довольные увиденным, пошпи домой, и еще долго делились впечатлениями друг с другом.

Хочется верить, что ученики надолго запомнят эту встречу. От имени детей хотелось бы поблагодарить работников ПЧ за теплый прием, желаем им успехов в работе и крепкого здоровья.

Ю.С. Курбангалеева, классный руководитель 1 класса.

Мы придем к вам еще раз

Знакомство учащихся с профессией взрослых начинается со школьного возраста. Перед педагогами встает очень сложная задача. С одной стороны нужно заинтересовать детей и познакомить с профессиями, которые будут востребованы в будущем, а с другой - привить желание стать профессионалами в своём деле.

17 октября учащиеся 5 Б класса вместе с классным руководителем решили посетить сельский магазин «Кристалл» и познакомиться с профессией продавца, ведь продавец - самая массовая профессия нашего времени. Познакомила нас с данной профессией продавщица Наталья Суворова. Человек, работающий в торговле и постоянно участвующий в общении с покупателями должен быть коммуникабельным, вежливым с людьми при любых обстоятельствах. Именно такой Наталья Геннадьевна и является.

При посещении магазина дети обратили внимание на общий порядок, чистоту - все продукты находятся строго на своих местах: скоропортящиеся - в холодильниках, хлеб - на полках, конфеты - в специальных ящиках. Продавец хорошо знает то-



вар, его свойства, помнит цены, расположение. Продавцу необходима хорошая профессиональная память. В магазине она стоит за прилавком в спецодежде, которая должна быть чистой и аккуратной. В ходе экскурсии школьники узнали об обязанностях продавца: взвешивать товары на весах, сообщать покупателю цену, принимать оплату за стоимость, упаковывать продукты. Еще ребята выяснили, что эта профессия подразделяется на несколько специальностей. Есть еще продавцы не-

продовольственных товаров - одежды, обуви, мебели, книг, электроаппаратуры, хозяйственных товаров и так далее.

Учащиеся поняли, что быть продавцом - это тяжелый труд, который заслуживает уважения и благодарности, потому что целый день приходится стоять на ногах. Но главное для продавца - уважительное отношение к людям, вежливость, тактичность, добрая улыбка, чтобы у покупателей было желание прийти в этот магазин еще раз.

А.А. Кашапова, учитель.

ЛЮДИ В ПОГОНАХ

Работа в одной команде

В этом году на территории Самарской области проходит акция «Благородство», одна из представленных номинаций - «Люди в погонах». Акция посвящена 100-летию юбилею региональной организации Союза журналистов России, целью которой является отыскать неравнодушных, сострадательных и благородных людей, а также рассказать всем об их добрых поступках.

В МО МВД России «Клявлинский» тоже имеются благородные и неравнодушные сотрудники, среди которых инспектор-кинолог кинологовической группы МО МВД России «Клявлинский» лейтенант полиции Линар Нурутдинов, о котором нам бы хотелось рассказать и поделиться его историей профессиональной деятельности в полиции.

крайне просто Чип, возраст которого на тот момент составлял 3 месяца. Поначалу мне просто приходилось за ним присматривать. А впоследствии нас направили на обучение в Ростовскую школу служебно-розыскного собаководства, где на протяжении 5 месяцев вместе учились работать в одной команде. Поначалу было трудно, но потом Чип стал показывать хорошие результаты, и за это время, пока мы с ним учились, я очень сильно привязался к своему «напарнику». Бывали случаи, когда мне предлагали закрепить за мной других собак, но я отказывался, так как отворачиваться от Чипа - это для меня равносильно предательству, - рассказывает инспектор-кинолог.

Он вспоминает, что в конце сентября 2017 года, когда вместе со служебной собакой находился на учебно-дрессировочных сборах в центре ки-



Служба в полиции для Линара Маратовича началась с января 2013 года, изначально он работал полицейским (водителем) в дежурной части, а с мая 2015 года был переведен на должность кинолога. Как признаётся лейтенант полиции, он никогда не думал стать кинологом, так как испытывал страх перед собаками и старался обращаться с ними осторожно и только по необходимости. Но, когда ему в очередной раз предложили эту должность, решил перебороть свой страх и попробовать себя в роли кинолога, где уже почти четыре года осуществляет свою профессиональную деятельность и не представляет себя в иной должности.

За мной закрепили энергичного, непослушного и необученного щенка породы немецкая овчарка по кличке «Чип из центра на Олимпе», со-

нологической службы ГУ МВД России по Самарской области в г. Самаре, Чипа укусил энцефалитный клещ, и он чуть не умер. И Линар не смог бросить своего питомца на произвол судьбы. Он не отходил от Чипа, пока тот находился в коме под капельницей, а потом тщательно ухаживал за ним в течение двух месяцев, помогая Чипу восстановиться после тяжелой болезни и приступить к работе.

На данный момент его напарнику 3 года и по характеру, как говорит Линар Маратович, Чип - это отражение его самого: он порой бывает несусидчивым, может взорваться, но никогда не обидит слабых и очень предан.

Я.С. Николаева, корреспондент направления по связям со СМИ МО МВД России «Клявлинский».

ПРОКУРАТУРА КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии с Трудовым кодексом РФ заработная плата должна выплачиваться своевременно, не реже чем 2 раза в месяц.

Если вам платят заработную плату «в конвертах», впоследствии это отразится на размере вашей пенсии.

В случае нарушения ваших трудовых прав организациями, осуществляющими деятельность в Камышлинском районе, нарушившими в несвоевременной выплате заработной платы, нарушении условий и порядка выплаты заработной платы и т.д.), сообщайте о данных фактах в прокуратуру района по адресу: с. Камышла, ул. Красноармейска 35 «а».

ПОМОЩЬ СПЕЦИАЛИСТА

Семья: фактор воспитания

Об особенностях воспитания в неблагополучных семьях рассказывает социальный педагог районной службы семьи Г.М. Ханнанова.

Как хорошо становится на душе, когда, даже мельком, видишь счастливую, дружную семью. Атмосфера тепла, любви и доброжелательности, царящая в их доме, так и искрится, и передается, как лучики солнца, и чувствуется за расстоянием.

Именно в дружной любящей семье растут счастливые уверенные в себе дети. Такие крепкие семьи, любящие родители - образцы для подражания восхищают, наполняют жизнь смыслом и окутывают меня моими самыми счастливыми воспоминаниями о детстве. Но, к моему большому сожалению, все реже встретишь таких семей. Кризисное состояние современного общества, социально-экономический кризис, падение уровня жизни, изменение ценностных ориентаций, нравов, морали и т.п. - все это служит причиной возникновения множества проблем в семьях и семейном воспитании детей. Проблемы семейного воспитания могут стать глобальными проблемами всего общества, из-за увеличения явления неблагополучной семьи.

Постоянные ссоры, драки, деспотизм, алкоголизм и многие другие факторы плохо сказываются на здоровье, развитии ребенка и формировании его личности. С учетом доминирующих факторов, оказывающих негативное влияние на развитие личности ребенка, разделяют виды неблагополучных семей условно на две

группы.

Первую группу составляют семьи с явной (открытой) формой неблагополучия - так называемые конфликтные, проблемные семьи, асоциальные, аморально - криминальные и семьи с недостатком воспитательных ресурсов (в частности - неполные).

Вторую группу представляют внешне респектабельные семьи, образ жизни которых не вызывает беспокойства и нареканий со стороны общественности. Однако ценностные установки и поведение родителей резко расходятся с общечеловеческими моральными ценностями, что не может не сказаться на нравственном облике воспитывающихся в таких семьях детей. Отличительной особенностью этих семей является то, что оказывается деструктивное влияние на личностное формирование детей. Например, это семьи сосредоточенные только на успех ребенка. Родители внушают детям стремление к достижениям, что часто сопровождается чрезмерной боязнью неудачи. Ребенок чувствует, что все его положительные связи с родителями завязаны от его успехов, боится, что его будут любить, лишь пока он все делает хорошо. Эта установка даже не требует специальных формулировок: она так ясно выражается через повседневные действия, что ребенок постоянно находится в состоянии повышенного эмоционального напряжения только по причине ожидания вопроса о том, как обстоят его школьные (спортивные, музыкальные и т.п.) дела. Он заранее уверен, что его ждут «справедливые» упреки, назидания,

а то и более серьезные наказания, если ему не удалось добиться ожидаемых успехов.

Семейное благополучие - явление относительное и может носить временный характер. Часто вполне благополучная семья переходит в категорию либо явно, либо скрыто неблагополучных семей. Неправильный выбор форм, методов и средств педагогического воздействия, стиля воспитания, как правило, ведет к возникновению у детей нездоровых представлений, привычек и потребностей, которые ставят их в ненормальные отношения с обществом.

Анализ психолого-педагогической литературы позволяет выявить педагогом семьи, находящиеся в зоне риска. Но наличие того или иного фактора социального риска не означает обязательного возникновения социальных отклонений в поведении детей, оно лишь указывает на большую степень вероятности этих отклонений. Если педагог убедился, что ребенок проживает в тяжелых условиях, проводятся разъяснительные работы с родителями, объясняется, что в конфликтной ситуации страдает ребенок. Если на фоне семейных конфликтов у детей уже появились психические расстройства, то необходимо проконсультироваться у детского психиатра и требуется квалифицированная помощь специалистов, таких как психолог, педагог, социальный педагог. Благополучные семьи нуждаются в поддержке разных специалистов, чтобы в дальнейшем предотвратить возможность проявления социального сиротства, бродяжничества, беспризорности.

ЭТО СЕРЬЕЗНО

Штраф надо платить вовремя, иначе - административная ответственность

Отделение полиции №56 МО МВД «Клявлинский» информирует жителей Камышлинского района о том, что в соответствии со статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, статьей 32.2 КоАП РФ, штраф, назначенный должностным лицом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, оплачивается в шестидесятидневный срок (60 дней) со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

В случае неоплаты штрафа в установленный законом срок в добровольном порядке гражданин, совершивший административное правонарушение, несет административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 20.25 КоАП (Уклонение от исполнения административного наказания), санкциями по которой предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо администра-

тивный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

По истечении 60-дневного срока оплаты штрафа, установленного законодательством, взыскание суммы штрафа осуществляет служба судебных приставов (СП) путем принудительного взыскания денежных средств из заработной платы, стипендии, пенсии и иного вида заработка.

На основании Федерального закона №229-ФЗ от 02.10.2007 г. «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель при взыскании суммы административного штрафа в принудительном порядке взымает с правонарушителя государственную пошлину, предусмотренную законодательством об исполнительном производстве.

Уважаемые граждане, во избежание нарушения административного законодательства призываем вас оплачивать штрафы за административные правонарушения в установленном законом срок.

За интересующей вас информацией можете обратиться в ОП № 56 МО МВД России «Клявлинский» по адресу: с. Камышла, ул. Победы, д.39, кабинет № 7.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Самый опасный враг природы - огонь

Ежегодно с наступлением осеннего периода, в области осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Часто из-за таких пожаров происходят возгорания хозяйственных построек и жилых домов граждан.

Печальная статистика свидетельствует о том, что в девяти случаях из десяти причинами лесных пожаров являются брошенные не затухшие костры, оставленные окурки и спички, сжигание сухой травы. В жаркую, сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу. Трудно найти человека, который не любит посидеть у костра. А порой костер в лесу - единственное средство согреться и приготовить пищу. Но неумело разведенные костры обезображивают лесные поляны, берега рек и озер. Как же правильно развести костер, чтобы не причинить вреда себе и окружающим?

Правила разведения и тушения костров должны знать и взрослые, и дети. Прежде всего, не следует разводить костры без особой надобности. Следует помнить, что правилами пожарной безопасности запрещается разведение костров в хвойных молодняках, вблизи деревьев, на лесосеках, захлащенных порубочными остатками, на торфяниках и участках с сухой травой, мхом, в лесопосадках. Категорически запрещается не только разводить костры, но и посещать лесные массивы в сухую ветреную погоду. Костры разводят на расстоянии не менее 10 м от деревьев на площадках, очищенных от хвоя, веток, сухой травы, защищенных минерализованной полосой не менее 0,5 м. Покидая место отдыха, не-

обходимо обязательно потушить костер. Если не найдется поблизости воды, тщательно засыпать его землей. Не следует отходить от костра до тех пор, пока угли в нем не затухнут. Лес может загореться и от бутылки или осколка стекла, брошенных на освещенной солнцем лесной поляне. Фокусируя лучи, они способны сработать, как зажигательные линзы, поэтому банки и бутылки в лесу необходимо закапывать в землю.

Если вы обнаружили пожар в лесу, не суетитесь и не паникуйте. Проанализируйте обстановку. Выявите границы очага пожара, направление и скорость его распространения. Если невозможно потушить пожар своими силами, отойдите в безопасное место. Поднявшись на возвышенную точку на местности либо забравшись на высокое дерево, внимательно осмотритесь по сторонам и определите путь эвакуации. Немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Пригнувшись, уходите от пожара в наветренную сторону, параллельно фронту огня. Либо старайтесь обойти очаг пожара сбоку, чтобы выйти ему в тыл. Сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию ближайшего населенного пункта, лесничество, пожарную охрану или единую службу спасения по телефону «112» или «101». Если вы оказались в очаге лесного пожара: окупитесь в ближайший водоем или обильно смочите водой одежду. Голову и открытые участки тела не очень плотно обмотайте любым негорючим материалом. Рот и нос прикройте мокрым платком или полотенцем. Укрываться от пожара следует на холмах, расположенных выше уровня леса.

Администрация ПСЧ-120.

ЧИТАТЕЛЬ-БИБЛИОТЕКА

Межбиблиотечный абонемент к вашим услугам

Если в книжном фонде Камышлинской районной библиотеки нет нужной вам книги, не отчаивайтесь - к вашим услугам работает межбиблиотечный абонемент, который даст вам возможность получать документы во временное пользование из фондов Самарской областной универсальной научной библиотеки. Срок использования издания, полученными по МБА, от 20 до 30 дней (в зависимости от спроса на издание).

В отдел МБА из Самарской областной универсальной научной библиотеки поступило во временное пользование книги по истории России, а также художественная литература - детективы. Мы ждем Вас в библиотеке!

С.М. Аглиуллина, библиограф.

Осень, глед, чашка чая и НОВАЯ КНИГА - что может быть лучше?!

Новые книги в библиотеке - это всегда маленький праздник!!! Камышлинская районная библиотека представляет читателям книги разных жанров - это советские детективы, женские романы, приключения, военные тайны.

Собор: хроника восстания в лагере смерти

С того момента, как 14 октября 1943 года в нацистском лагере смерти Собибор вспыхнуло восстание заключенных, организованное офицером-

красноармейцем Александром Печерским и его товарищами из числа советских военнопленных, прошло почти 75 лет. Без малого три четверти века назад обреченные на мучительную смерть узники уничтожили большинство эсэсовцев из лагерной администрации, преодолели четыре ряда колючей проволоки и бросились к лесу - через минные поля, поливаемые пулеметным огнем с вышек.

Виктория Токарева. «Лошадь с крыльями»

Повесть В. Токаревой - панорама жизни, переплетение романтических, семейных и дружеских отношений, лоскутное одеяло случайных встреч и многолетних связей.

Борис Акунин. «Ореховый Будда»

Роман описывает приключения священной статуэтки, которая по воле случая совершила длинное путешествие из далекой Японии в не менее далекую Москву. Будда странствует по взбудораженной Руси, освещая души светом сатори и помогая путникам найти дорогу к себе...

Борис Акунин. «Седмица трехглазого»

Детективная история поделена на семь эпизодов. Это семь дней, каждому из которых соответствует заря, рост, становление, сила, зрелость, увядание и умиротворение. Эпизоды представляют собой связанные общим героем отдельные истории. Это художественные описания, посвященные истории Российского государства.

Абгарян Наринэ Ю. «С неба упали три яблока»

История одной маленькой деревни, затерянной высоко в горах, и ее немногочисленных обитателей, каждый из которых немножко чудак, немножко ворчун и в каждом из которых таятся настоящие сокровища духа. Это книга, которую нет смысла пересказывать, ее просто нужно прочесть. Издание вышло в год столетия геноцида армян, открыл для читателей невероятные трогательные, местами грустные, но до боли родные истории, которые оставляют в душе большой отпечаток любви.

Улицкая Л.Е. «Лестница Якова»

Это роман-притча, причудливо разветвленная семейная хроника с множеством героев и филигранно выстроенным сюжетом. В центре романа - параллельные судьбы Якова Осецкого, человека книги и интеллектуала, рожденного в конце XIX века, и его внучки Норы. В начале XXI века, когда Нора прочла переписку Якова и бабушки Марии и получила в архиве КГБ доступ к его личному делу...

Витковский А.Д. «За пять минут до ядерной полуночи»

Задача - предотвратить создание атомной бомбы Ираном, который самостоятельно накопил большое количество высокообогащенного урана и как никогда близок к производству смертоносного оружия. Но у российской и американской разведок разный подход к решению иранского ядерного вопроса...

Иванов А.В. «Ненастье»

2008 год. Простой водитель, бывший солдат афганской войны, в одиночку устраивает дерзкое ограбление спецфургона, который перевозит деньги большого торгового центра. Но роман не про деньги и не про криминал, а про ненастье на душе.

А.А. Гараева, библиотечарь.



Котлыйбыз!

Дәүләткол авылы
Әнисә Нурсәхи
кызы Галимовага-75 яшь
Кадрле, яраткан апабыз! Сине саф
күңелдән юбилең белән тәбриклибез.
Якыныбыз, барыр юлларыңда
Бәхет, саулык булсын юлдашың,
Туганнарға булган хисләрең
Тузан бөртеге дә кунмасын.
Кабул ит син котлау сүзен,
Шшы булсын олы бүләкләр.
Тормышыңны яктыртсыннар,
Безнең айткан изге теләкләр.

Сеңелләрең Сәрия, Сания,
Лилия, Дания, энеләрең Ринат,
Раил гайләләре белән.

Раил Ядкәр улы
Шәвәлиевка-30 яшь

Газиз улым! Сине ихлас күңелдән
юбилең белән котлыйм.
Бәйрәмнәр күп бу тормышта
Туган көн елга бер генә.
Тормышларың булса икән
Чәчәк кенә, гөл генә.
Гомер юлың үткән чакта
Күңел сөйгән эшең булсын.
Дус-туганнар арасында
Таянырдай кешең булсын.

Әниен.

Раил Ядкәр улы Шәвәлиевка

Кадрле энебез, абыебыз! Сине чын
күңелдән туган көн-юбилең белән
тәбриклибез.

Чын йөрәктән котлау юллыбыз
Шигъри юллар - бүләгебез.
Кардан да ак, судан да пакъ,
Сиңа булган теләгебез.
Кешелекле бит син, изге жанлы,
Ярдәмчел син дуска, туганга.
Синнән газиз кеше бармы икән,
Без бәхетле тик син булганга.

Апаң Сания гайләсе белән.

Раил Ядкәр улы Шәвәлиевка

Яраткан энебез, абыебыз! Сине кай-
нар йөрәктән истәлекле бәйрәмнән бел-
лән котлыйбыз.

Яшик әле шулай ярдәмләшеп,
Дуслар, туганнардай гөрләшеп.
Бер-беребезгә йомшак сүзләр айттеп,
Жан жылытыр шатлык өлөшөп.
Якты тормыш, дөнья ямен,
Татып калыйк ямьнәрен,
Белеп калыйк кадрләрен,
Күңелле мизгелләрен.

Апаң Лилия гайләсе белән.

Раил Ядкәр улы Шәвәлиевка

Сөекле, яраткан энебез, абыебыз!
Без сине шатлыклы көн-юбилең бел-
лән ихлас күңелдән тәбриклибез.

Безнең өчен бик тә кадрле син,
Бик тә якын, бик тә кирәкле.
Изге сүздән, теләкләрдән башка,
Табып булмый затлы бүләкне.
Күңелен сиңең һәрчак шулай,
Ачык булсын һәр кешегә.
Без телибез сиңа ак бәхетләр
Сиңа туасы һәр көнгә.

Апаң Дания гайләсе белән.

Раил Ядкәр улы Шәвәлиевка

Кадрле энебез, абыебыз! Сине олы
йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

Бүләгебез саф теләкләр,
Бездән сиңа - кабул ит.
Изгелектә, рәхәтлектә,
Иминлектә гомәр ит.
Бәхетнең ак нурлары,
Балкысын йөзөгдә.
Исән-таза, матур булып,
Яшә әле син жирдә.
Абыең Ринат гайләсе белән.

Прокуратура Камышлинского района разъясняет

ПОЛИЦИЯ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ПРИНИМАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ

Если вы столкнулись с отказом в приеме заявления в полицию, то знайте, ваши права нарушены и это, даже не взирая на то, что сотрудник полиции вам хочет объяснить, что вы пришли не по адресу, и они такими вопросами не занимаются. В любом случае это нарушение, и как с этим бороться читайте дальше. Но для начала предлагаю рассмотреть в каком порядке принимаются заявления в полицию, и далее мы уже рассмотрим как же бороться с нерадивыми стражами порядка, выполняющими свои служебные обязанности спустя рукава.

В случае личного обращения в органы внутренних дел с заявлением о преступлении или об административном правонарушении, либо с целью сообщить о каком-либо происшествии, то одновременно с регистрацией вашего заявления в дежурной части, оперативный дежурный должен оформить талон уведомления и выдать его заявителю. В данном талоне указываются сведения о сотруднике, который принял заявление о преступлении или о происшествии, также указывается регистрационный номер данного талона, наименование органа МВД России, выдавшего вам данный талон, адрес и служебный телефон, дата, время и подпись оперативного дежурного, принявшего заявление.

Сам заявитель должен расписаться о получении талона уведомления на талоне корешке, с обязательным проставлением даты получения талона.

В случае если вы пришли в полицию и вам по каким-либо причинам отказывают в приеме заявления, или вас начинают отговаривать его подавать именно в тот орган внутренних дел, в который вы обратились, аргументируя отказ тем, что расследованием данных дел занимается другой орган, либо иное ведомство, либо ссылаются на то, что происшествие случилось давно, и вам необходимо было обращаться раньше, также причиной отказа может быть то, что вам скажут об окончании рабочего дня и в этом отделении заявление принять не могут, то знайте следующее.

Все действия сотрудников МВД регламентированы Приказом МВД России от 29.08.2014 N 736 (ред. от 07.11.2016) «Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях».

Согласно данному приказу, все регистрации заявления о преступлениях и административных правонарушениях осуществляются в дежурных частях территориальных органов круглосуточно, независимо от территории оперативного обслуживания вашего гражданства либо отсутствия такового.

У заявителя есть право приложить к заявлению необходимые документы и материалы об административном правонарушении или о преступлении, также можно приложить копии данных документов или их электронные копии.

Таким образом, принять у вас заявление в дежурной части обязаны и даже независимо от того, кто должен заниматься расследованием данного преступления или административного правонарушения. В уголовно процессуальном законодательстве регламентировано направление сотрудниками правоохранительных органов материалов вашего заявления по подследственности в случае, если данное преступление не относится к компетенции того или иного органа.

Также знайте, что ограничение для обращения в органы внутренних дел закон не предусматривает. Заявление у вас принять обязаны не зависимо от времени суток его подачи и полноты его содержания.

Ваше заявление обязаны принять в любом органе внутренних дел, независимо от субъекта РФ.

Если сотрудник в дежурной части отказывается принимать заявление, то вежливо попросите предъявить его служебное удостоверение, далее сообщите ему, что вы намерены обжаловать его действия (обязательно зафиксируйте данные его удостоверения, ФИО и должность и время вашего обращения). После чего обратитесь с заявлением в органы прокуратуры по месту нахождения отдела полиции, в котором вам отказали в принятии заявления. Прокуратура - надзирающий орган, который проведет проверку.

После установления факта отказа в приеме заявления, органами прокуратуры будут применены соответствующие меры прокурорского реагирования. За отказ в приеме заявления сотрудник, виновный в данном действии, будет привлечен к дисциплинарной ответственности, последствиями которой могут быть увольнение данного сотрудника из органов внутренних дел.

Также в прокуратуре вы можете подать заявление, в котором вам было отказано в отделении полиции, и после прокуратура организует проведение надлежащей проверки.

Тел: 8-927-700-10-77, 8-927-206-70-64.

ЗАКУПАЕМ говядину и вынужденный забой. Тел: 8-927-266-22-20.

МЕХОВОЙ СОБЛАЗН
27 октября Камышла
РДК им. А.Давыдова
ЛИКВИДАЦИЯ

ВЕСНА-ОСЕНЬ
ОТ 1000 РУБЛЕЙ
СКИДКИ ДО 50%
- ШУБЫ из нутрии, мутона, сурка, норки
- Дубленки Пуховики
!!!РАССРОЧКА!!!
Режим работы с 9 до 18
ИП Саралу Артин Гургенович,
ИНН183212256243,
ОГРН 307183202900027, г.Ижевск,
ул. Шевченко,10 т.8 950 830 19 90

ПРОДАЕТСЯ:

- дом (110 кв.м) в с.Камышла по ул. М.Джалиля, 4. Во дворе имеется гараж, баня, сарай, огород с фруктовыми деревьями, зем.участок 10 соток. Тел: 8-925-799-33-83.

- корова после третьего отела. Тел: 8-917-892-25-45.

- дом в с.Ст.Ермаково, по ул.Тупиковая, 30. Имеется баня, сарай, лет-

ООО "Стройкомплект-С"

Мет.черепица, профлист (1 - 2 сорт), профлист н/к. Штакетник. Поликарбонат t 4-10 мм. Арм. сетки. Мет.прокат. Проф.трубы, НКТ-76. утеплители, ДСП, ОСП. Доставка. Т/ф: 8(84655) 2-55-92, 8-927-012-28-43, 8-937-656-10-08.



Поздравляем!

Администрация
муниципального
района Камышлинский
горячо поздравляет руководителя
комитета культуры, спорта,
туризма и молодежной политики
администрации муниципального
района Камышлинский

Р.М.Тухбатшину
с днем рождения.

Уважаемая Ризидя Мугтабаровна!
У Вас сегодня день особый,
Так будьте счастливы всегда.
Пусть будет Вам светла дорога
Вперед на многие года.

Информационный центр
«Нур» сердечно поздравляет
Р.М.Тухбатшину
с днем рождения.

Уважаемая Ризидя Мугтабаровна!
Пусть всегда Вам солнце светит,
Бывает радостным рассвет.
Желаем Вам всех благ на свете,
Успехов, долгих жизни лет.

25 октября в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» (ПУ №40) состоится **общечулищное РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ**. Начало мероприятия в 10.00 часов. Явка всех родителей обязательна!

Камышлинское «ДЭУ» на зимний сезон **ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ ТРАКТОРИСТА** на Т-150, **ВОДИТЕЛЯ** на а/м КамАЗ (КДМ). Режим работы круглосуточный и без выходных. Тел: 8-927-706-18-17.

25 октября РДК
им. А.Давыдова 9.00-17.00
ЯРМАРКА-ПРОДАЖА
ИЗ МОСКВЫ
(шапки, перчатки от 50 руб., колготки от 80 руб., футболки, лосины от 100 руб, трико, гамаши от 150 руб; широкий ассортимент носков по низким ценам и мн. др.
ХОТИТЕ СЭКОНОМИТЬ? ПРИХОДИТЕ!

ПРОДАЕМ ГАРАЖИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
(пеналы) новые и б/у. Размеры разные. Доставка бесплатная. Цена от 29 тыс.рублей. Тел: 8-906-396-98-64.

ПРОФЛИСТ некондиция И ИС. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.
Тел: 8-927-716-65-55.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Тел: 8-927-750-51-22.

В аптеке «Алия»
(с. Камышла, ул. Победы, д. 55)
27 октября с 13.00 до 14.00 ч.
«РАДУГА ЗВУКОВ» ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 7 000 до 17 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТРЕБУЮТСЯ НА ВАХТУ
Бетонщики
Отделочники
з/пл 55-65 т.р.
ПРОЖИВАНИЕ, СПЕЦОДЕЖДА
8-917-416-83-90 (Екатерина)

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла
ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ**. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 1136

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

Номер подписан в печать 22.10.2018г. фактически в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: **И.ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ**.
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1300 экз.